

## **LUCRARI DE CONSTRUCTII - DMD BĂBENI. ASIGURAREA TRANZITĂRII DEBITELOR DE VIITURĂ PE RÂUL BISTRITA ÎN ZONA DEBUSĂRII ÎN ACUMULAREA BĂBENI**

I.D.: 31176955

Documente participare:

- 2-CN1005019.zip

Data publicarii	08.10.18	Coduri CPV	45000000-7
Termenul limita pentru depunere:	27.11.18	Pretul estimativ:	9.444.024,00 RON

Descriere: Contractul presupune executarea urmatoarelor lucrări • realizarea de rampe de acces și bretele de acces pentru accesul utilajelor în șenal - dat fiind faptul că terenul din șenal este în mare parte îmbibat cu apă; • defrișare totală șenal râu Bistrița - s-a considerat că din supra fața șenalului de 737.315,00 mp 80% este puternic împădurită, iar din suprafața deltei (conul de dejecție) la fel 80% este plină de stufăriș; • regularizarea albiei râului Bistrița prin lărgirea albiei minore la 20 m și modificarea traseului pe alocuri pentru îndepărtarea de maluri. De asemenea, albia adâncită pentru a prelua în bune condiții apele paraul lazul Morților și pentru a realiza viteze mai mari pe albie la vărsarea în raul Olt. • supraînălțarea dig mal drept astfel: - supraînălțare cu secțiune transversală trapezoidală din balast cu pante de 1:2 amonte și 1:1,5 aval între profilele P7-P16; - secțiunea se va proteja cu pereu de beton armat de 20 cm etanș; - realizarea unui parapet sparge val pentru garda de 50 cm; - pe rest ul lungimii de dig se păstrează parapetul sparge val existent. - lucrări de scarificare a coronamentului actual și trepte de înfrățire. • supraînălțarea dig mal stâng Bistrița astfel: - supraînălțare cu parapet sparge val și aducerea coronamentului la cota proiectată. - lucrări de scarificare a coronamentului actual și trepte de înfrățire. - refacerea bermei aval prin lucrări de corecții terasamente și balastare; - decolmatarea contra canalelor dig mal drept și mal stâng Bistrița; - pârâul lazul Morților ce debușează în șenalul r. Bistrița va fi regularizat pe traseul actual între debușarea acestuia în șenal - profil P8A (cotă 200,50 mdMN) și profilul P 11 al șenalului (cotă 199,76 mdMN), realizându-se o pantă de 14,4%. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 15 zile. Entitatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari : 10 zile inainte de termenul limita stabilit prin Anuntul de participare pentru depunerea ofertelor. NOTA : Dupa termenul enuntat la pct.I.3 Fisa de date, entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a nu mai raspunde la solicitarile de clarificari.